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Экспертный совет
Санкт-Петербургского регионального отделения
Всемирного Русского Народного Собора
Центр профилактики экстремизма 
в сфере образования и молодежной среде РГПУ им. А. И. Герцена

Петровская Академия наук и искусств

Центр этнорелигиозных исследований

проводят

Круглый стол, посвящённый обсуждению проекта Указа Президента РФ в сфере национальной безопасности Российской Федерации «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей».

Необходимость возобновления широкой общественной дискуссии Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей вызвана серьезными изменениями в геополитике, общественно-политическом дискурсе и социальной структуре российского общества, случившимся после внесены в 2020 году принципиальных и знаковых поправок в Конституцию РФ, а в 2021-м году Совет безопасности РФ принял новую редакцию Стратегии национальной безопасности. Именно в развитии Стратегии национальной безопасности России и планируется принятие данного документа стратегического планирования. По результатам работы планируется принятие резолюции.
Приглашаем Вас к участию в работе Круглого стола
Мероприятие будет проходить 8 апреля 2022 в Петровской Академии Наук и Искусств, начало в 15.00. Круглый стол будет проходить в очном формате.

Адрес: Разъезжая ул., 9, Санкт-Петербург (офис 12Н)

Метро: Владимирская, Достоевская, Звенигородская 

Просим по вопросам участия звонить Владислав Авраменко + 7-931-988-45-58
